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Ata da trigésima Oitava sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos dezoito dias do mês 

agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, 

na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência, em exercício, da vereadora Maria de Almeida 

Silva, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretário o 

vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe 

Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Ronny Vonn Correa de Freitas. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Thiago Maciel Neves que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 158/2021 de autoria do executivo municipal em resposta ao 

Oficio CMI nº 450/2021. Oficio GAB/PMI nº 159/2021 de autoria do executivo municipal em 

resposta ao Oficio CMI nº 449/2021. Oficio GAB/PMI nº 158/2021 de autoria do executivo municipal 

em resposta ao Oficio CMI nº 450/2021. Oficio GAB/PMI nº 159/2021 de autoria do executivo 

municipal em resposta ao Oficio CMI nº 449/2021. Projetos para votação: Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 037/2021 de autoria do 

vereador Conrado Wolfring que dispõe sobre o alinhamento e a retirada de fios em desuso e 

desordenados existentes em postes de energia elétrica e dá outras providencias. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer me discussão e 

votação foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 052/2021 de autoria da 

vereadora Odinéia Serrão Peres que dispõe sobre as medidas complementares de segurança em 

prevenção e resposta a emergências em áreas e edificações no âmbito do município de Itaituba e 

dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

Projeto de lei nº 053/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que dispõe 

sobre a m]ao única ao trafego de veículos na Avenida Fernando Guilhon (4ª rua, Bela Vista) sentido 

Jardim das Araras, Rodovia Transamazônica e dá outras providencias. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 054/2021 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que dispõe sobre a m]ao única ao trafego de veículos 
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na Avenida Fernando Guilhon (4ª rua, Bela Vista) sentido Jardim das Araras, Rodovia 

Transamazônica e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final as Razões ao veto ao Projeto de lei aprovado nº 020/2021 que dispõe que seja 

criado a política de prevenção a violência contra os profissionais de saúde da educação básica da 

rede de ensino do município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável as razões de veto. Colocado o parecer em discussão e votação foi aprovado por maioria 

dos vereadores presente juntamente com as razões de veto em questão e abstenção do vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final as Razões ao veto ao Projeto de lei aprovado nº 023/2021 que dispõe sobre o 

fornecimento de medicamentos mediante a apresentação de receitas prescritas por médicos 

particulares no âmbito da rede pública de saúde do município de Itaituba. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável as razões de veto. Colocado o parecer em discussão e votação, 

o mesmo foi aprovado por maioria dos vereadores presente juntamente com as razões de veto em 

questão e abstenção do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final as Razões ao veto ao Projeto de lei aprovado nº 

024/2021 que cria o programa Escola Amiga do meio Ambiente, que dispões sobre a implantação 

de lixeiras coloridas para separação de lixo em escolas e dá outras providencias. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável as razões de veto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por maioria dos vereadores presente juntamente com as razões de 

veto em questão e abstenção do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final as Razões ao veto ao Projeto de lei aprovado nº 

025/2021 que institui o programa remédio em casa e dá outras providencias. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável as razões de veto. Colocado o parecer me discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por maioria dos vereadores presente juntamente com as razões de 

veto em questão e abstenção do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final as Razões ao veto ao Projeto de lei aprovado nº 

028/2021 que dispõe sobre a regulamentação do local de descanso dos profissionais de saúde em 

regime de plantão e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável as razões de veto. Colocado o parecer me discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

maioria dos vereadores presente juntamente com as razões de veto em questão e abstenção do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra a vereadora 

Maria de Almeida Silva que parabenizou dois jovens de Itaituba que passaram no concurso da 

policia civil. Prosseguindo comentou sobre um projeto de sua autoria que foi bem aceito no 

município e pelo executivo municipal e ainda outros municípios começaram a copiar, mostrando sua 
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satisfação. Falou sobre a autorização para construção de praças nos bairros da cidade a pedido de 

sua pessoa como requerimento ao executivo e agradeceu ao mesmo por atender essa demanda. 

Finalizou comentando sobre a ação de consultas e atendimentos oftalmológicos em Itaituba, 

enfatizando o sucesso da mesma. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, falou sobre a 

aprovação dos jovens no concurso da policia civil e parabenizou os mesmos. Em seguida fez um 

convite a todos para participarem do projeto Saúde e Cidadania de iniciativa do deputado Hilton 

Aguiar, onde o ônibus estará fazendo vários atendimentos médicos e retirada de documentos e que 

era um grande sonho do deputado. Disse que as segundas vias da identidade serão totalmente 

gratuitas e poderão ser feitas na hora nesses três dias e pediu que população participasse nessa 

sexta, sábado e domingo. Finalizou falando que as obras nos bairros em breve voltarão e 

agradeceu ao executivo municipal pelos trabalhos no município. Com a palavra o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, iniciou seu discurso falando que não é apenas o juiz que pode julgar 

a constitucionalidade de um projeto ou não, bem como a própria comissão desta casa pode fazer o 

mesmo e explicou os tramites dos projetos na câmara municipal. Falou que sempre conversa com 

os membros da comissão para evitar que erros no projeto venham para o plenário e causem 

transtornos, pedindo mais atenção dos edis nos erros de projetos. Finalizou falando de sua moção 

que tramitara nesta sessão para o médico e o Hospital Santo Antônio e comentou sobre, pedindo 

apoio dos demais edis. Sugeriu que fosse marcada uma reunião como ministério público na 

segunda feira, para irem ao hospital regional em Itaituba para verificarem as demandas dos 

atendimentos. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. 

Colocada a sugestão em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo para a ORDEM DO DIA: Requerimento n° 627/2021 de autoria da Vereadora 

Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a reforma das arquibancadas do campo de 

futebol no Bairro Jardim das Araras. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 628/2021 de 

autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a construção de um 

poço artesiano na 25ª rua, Bairro Bom Remédio nas dependências do campo de futebol. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento n° 629/2021 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal a instalação de refletores no campo de futebol da Comunidade Vila 

do Nicor. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 637/2021 de autoria do Vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a adaptação no prédio da antiga escola que se 

chamava Francisco Barros em uma creche conforme padrão MEC no Distrito de Campo Verde Km 

30. Requerimento n° 638/2021 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a construção de uma faixa elevada para travessia de pedestres na Avenida 

Marechal Rondon em frente ao Hospital Regional do Tapajós. Requerimento n° 639/2021 de autoria 

do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a implantação de refletores 

no campo de futebol da Comunidade Santa Terezinha. Requerimento n° 640/2021 de autoria do 
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Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a implantação de refletores no 

2º campo de futebol da Comunidade de Ipaupixuna I. Requerimento n° 641/2021 de autoria do 

Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a construção do muro da 

Escola Francisca de Paiva Macedo na Comunidade Boa Vista Km 28 sentido Jacareacanga. 

Requerimento n° 642/2021 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a recuperação com empiçarramento na estrada da Vicinal da Solteiro km 30 BR 

163 até o final. Aprovados por unanimidade. Moção nº 015/2021 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, requer aprovação de moção ao doutor Jarlisson Rebelo e ao hospital 

Santo Antônio. Aprovado por unanimidade. Pedido verbal de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos solicitando reunião com o Ministério Publico do estado para tratar sobre o 

Hospital Regional e que façam uma visita ao mesmo para verificar os atendimentos. Aprovado por 

unanimidade. Pedido verbal de autoria da vereadora Odinéia Peres, solicita do executivo municipal 

e setor competente a sinalização da 7ª rua Bairro Jardim das araras. Aprovado por unanimidade. 

Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse 

lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

 

 

 

                     Maria de Almeida Silva                                         Luiz Felipe Marques Cordeiro 

                     Presidente em exercício                                                     2º Secretário 


